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Duchessa Lia Gavi DOCG 2021

Apelacja: DOCG Gavi Kraj: Włochy Region:
Piemont Producent: Capetta Kolor: Białe Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5 Rocznik:
2021

Wino skomponowane w 100% z odmiany
Cortese. Barwa słomkowo żółta
z charakterystycznymi zielonymi refleksami.
Bukiet intensywny, pełen nut owoców
i wiosennych, polnych kwiatów. W smaku
akcenty jabłek, brzoskwini, z delikatnymi
cytrusami w tle. Krągłe, o ładnie zaznaczonej
kwasowości. Idealne jako aperitif, do ryb,
białych mięs i warzy

Pinot Grigio Botter 2021

Apelacja: IGT Veneto Kraj: Włochy Region:
Veneto Producent: Botter Kolor: Białe Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.0 Rocznik:
2021

Klasyczne Pinot Grigio z Veneto fermentowane
w kadziach stalowych. Słomkowe w barwie.
W zapachu świeże, z nutami jabłka, lemoniady,
melona kantalupa i akcentami zielonych
migdałów i subtelnych kwiatów. W ustach
delikatne i lekkie, z dobrze wyważonymi
nutami owoców z zapachu i o delikatnym
zakończeniu. Świetny jako aperitif, łączy się
z warzywnymi przystawkami jak caprese,
bruschetta, krążki cebulowe czy warzywa
z hummusem oraz z krewetkami w sosie
winno-maślanym i małżami.

Kleine Zalze Cellar Sauvignon Blanc 2022

Apelacja: WO Western Cape Kraj: RPA Region:
Stelle Producent: Kleine Zalze Kolor: Białe
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0
Rocznik: 2022

Wino skomponowane z gron pochodzących
z troskliwie wybieranych parceli regionów
Stellenbosch, Durbanville oraz WalkerBay, tak
by jak najpełniej odzwierciedlało charakter
Sauvignon Blanc z RPA. Po fermentacji wino
dojrzewało przez 4 miesiące na osadzie.
Powstałe wino w cudowny sposób ukazuje
typowe cechy Sauvignon Blanc. Intensywny
bukiet pełen nut marakui, melona, pokrzywy
i świeżych, zielonych szparagów. W ustach jest
pełne i mineralne, z długim finiszem.

Pakiet – wiosenny poranek Super cena miesiąca 269 PLN z dostawą

Cena regularna win: 292,29 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 292,29PLN

QUINTA DA ALORNA LUTRA BRANCO 0,75
2020

Kraj: Portugalia Region: Tejo Producent: Quinta
Da Alorna Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.:
0.75 Zaw. Alk. %: 12.0 Rocznik: 2020

Lutra jest najnowszą marką Quinta da Alorna.
Jest to sekretny kupaż lokalnych odmian.
Barwa jest słomkowa z zielonkawymi
refleksami. W zapachu dobrze wyważone
o owocowo- kwiatowym charakterze. W ustach
przyjemnie owocowe, o posmaku cytrusów,
owoców egzotycznych i jabłek z mineralną
zakończeniem. Idealne wino do cieszenia się
podczas spotkań w dobrym towarzystwie i przy
grillu. Sprawdzi się ze smażonymi kalmarami,
do sałatki pipirrana, grillowanych warzyw,
zapiekanki ziemniaczanej, smażonych okonków
lub innych delikatnych ryb.

Navajas Blanco 2022

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region:
Rioja Producent: Bodegas Navajas Kolor: Białe
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5
Rocznik: 2022

Wino skomponowane z odmiany Viura
(typowej białej odmiany dla regionu Rioja)
uzupełnionej Tempranillo blanco i Sauvignon
Blanc. Delikatnie wytrawne i świeże w smaku,
z przyjemnymi aromatami i dobrze
zbalansowaną kwasowością. Doskonale
komponuje się z owocami morza i rybami.

Don Aparo Chardonnay 2021

Apelacja: Mendoza Kraj: Argentyna Region:
Mendoza Producent: Pascual Toso Kolor: Białe
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5
Rocznik: 2021

Wino skomponowane w 100% z gron odmiany
Chardonnay zebranych w winnicach w Las
Barrancas, w regionie Mendoza. Proces
produkcji jest ściśle kontrolowany i zachodzi
w stalowych tankach. Fermentacja w obniżonej
temperaturze zapewnia winu bardzo świeży
i owocowy aromat. Wyczuwalne nuty zielonych
jabłek, mango i ananasa. Dobrze wyważona
kwasowość i soczysty finisz.



Tasca Regaleali Bianco 2018

Apelacja: DOC Sicilia Kraj: Włochy Region:
Sicilia Producent: Tasca Conti D’almerita Kolor:
Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
12.0 Rocznik: 2018

Wino, które już od 54 lat swoją nazwą
reprezentuje to, co najlepsze z winnicy
Regaleali i oddaje pełen charakter aromatyczny
tutejszych odmian. To klasyka, na którą moda
nigdy nie przemija. Jest to kompozycja
4 odmian: Grecanico 43%, Catarratto 23%,
Inzolia 22% i Chardonnay 12%, która dojrzewał
przez 3 miesiące w kadziach ze stali
nierdzewnej. Barwa słomkowożółta. Aromat
świeży, pełen zielonych jabłek, owoców
pestkowych uzupełnionych akcentem gruszki
i grejpfruta. W smaku świeże, z ładnie ułożoną
kwasowością.

ORESTIADI TENUTE CATARRATTO 2021
Apelacja: DOC Sicilia Kraj: Włochy Region:
Sicilia Producent: Tenute Orestiadi Kolor: Białe
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5
Rocznik: 2021

Catarratto to jedna z najbardziej tradycyjnych i
klasycznych białych odmian uprawianych na
Sycylii. W Tenuta Orestiadi porasta wapienno-
kredowe, białe gleby w dolinie Belice, skąd
uzyskuje się wyjątkowej jakości grona.
Fermentacja w stalowych kadziach, w których
następnie wino dojrzewa przez 3 miesiące.
Kolor jest słomkowy z zielonkawymi refleksami.
W nosie w pełni wyraża swój charakter,
z nutami białych owoców, brzoskwiń,
migdałów i akcentami kwiatu pomarańczy.Na
podniebieniu świeże i eleganckie, o doskonałej
równowadze.

Redentore Chardonnay 2021

Apelacja: IGP Trevenezie Kraj: Włochy Region:
Veneto Producent: De Stefani Kolor: Białe
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0
Rocznik: 2021

Wino w 100% z odmiany Chardonnay
z organicznie zbieranych gron, ale bez
certyfikacji. Niska wydajność zbiorów zapewnia
odpowiednią jakość i koncentrację.
Fermentacja alkoholowa z użyciem dzikich
drożdży w stalowych kadziach, a następnie
kilkumiesięczne dojrzewanie na osadzie, aby
zachować owocowy styl i wydobyć więcej
charakteru. W barwie intensywnie słomkowe,
w zapachu aromaty cytryny, karamboli, melon
i papaja z akcentami kwiatowo- mineralnymi.
W ustach świetnie zrównoważone i soczyście
owocowe.

Pakiet – w pełnej krasie Super cena miesiąca 379 PLN z dostawą

Cena regularna win: 416,50 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 416,50 PLN

Maurice Schueller Sylvaner 2020

Apelacja: AOC Alsace Kraj: Francja Region:
Alzacja Producent: Maurice Schueller Kolor:
Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
12.0 Rocznik: 2020

Białe wino stworzone wyłącznie z gron szczepu
Sylvaner. Jest lekkie, odświeżające i dyskretnie
owocowe. Wspaniale komponuje się
z owocami morza, przystawkami oraz
sałatkami. Należy serwować dobrze
schłodzone, w temperaturze 8-9°.

Quinta De Cidro Alvarinho 2020

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia Region:
Douro Producent: Real Companhia Velha Kolor:
Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
13.0 Rocznik: 2020

Wspaniałe Alvarinho z winnicy ulokowanej
w Sao Joao da Pasqueira, jednym z najbardziej
cenionych subregionów doliny Douro.
Winogrona tłoczone są w prasie
pneumatycznej, a fermentacja odbywa się
w stalowych tankach, w kontrolowanej
temperaturze. Gęste wino o cytrynowym
kolorze. Dobrze złożone, o intensywnych,
ale subtelnych aromatach owoców
cytrusowych, z nutą kwiatu pomarańczy.
Wyraziste, o niepowtarzalnym charakterze,
pełnym ciele i świetnej kwasowości. Długi finisz
uwieńczony wspaniałą mineralnością.

Recanati Yasmin White
Chardonnay/Sauvignon 2021

Apelacja: IZRAEL Kraj: Izrael Region: Górna
Galilea Producent: Recanati Kolor: Białe Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 11.5 Rocznik:
2021

Yasmin White to kompozycja odmian
Chardonnay i Sauvignon Blanc, zbieranych
głównie z winnic w Jezreel Valley. To lekkie
i orzeźwiające wino, o świeżym aromacie
owoców południowych i gruszek, z lekkimi
korzennymi nutami - głównie anyżku.
Znakomite na aperitif i jako towarzysz prostych
potraw z ryb, drobiu i sałat. Dostępne w wersji
mevushal.



Amaru Malbec 2021
Apelacja: Calchaqui Valley Kraj: Argentyna Region:
Producent: El Esteco Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021

Wyłącznie dojrzałe i starannie selekcjonowane grona
odmiany Malbec posłużyły do stworzenia tego
wyjątkowego wina. Barwa żywa, ciemnorubinowa
z fioletowymi refleksami. Aromat to kompozycja
śliwkowej konfitury, rodzynek, czekolady i dębiny.
W ustach pełne, z miękką i słodką taniną.
Perfekcyjnie harmonijne, o znakomitej równowadze
pomiędzy soczystością czerwonych owoców
i wpływem dębiny. Finisz długi i elegancki. Idealne
do czerwonych mięs, twardych serów oraz
wędzonek.

HEREFORD MALBEC 2021
Apelacja: Mendoza Kraj: Argentyna Region:
Mendoza Producent: Hereford Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0
Rocznik: 2021

Malbec jest najpowszechniejszą odmianą winorośli
w Argentynie i swego rodzaju wizytówką tutejszego
winiarstwa. Hereford Malbec jest produkowany
z ręcznie zbieranych gron. Posiada purpurowo-
rubinową szatę. W zapachu dominują śliwki, jeżyny,
gorzka czekolada i akcenty fiołków. Na podniebieniu
jest bogate i o dobrej strukturze. Posmak owoców
leśnych i śliwek w połączeniu z gładką taniną czynią
to wino bardzo atrakcyjnym. Nieodzowny partner do
steków, empanadas z nadzieniem mięsno-
fasolowym, do kofty lub kotleta mielonego
z buraczkami.

HEREFORD CABERNET SAUVIGNON 2021
Apelacja: Mendoza Kraj: Argentyna Region:
Mendoza Producent: Hereford Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0
Rocznik: 2021

Wino stworzone z ręcznie zbieranych gron odmiany
Cabernet Sauvignon. Posiada intensywnie rubinową
barwę z fioletowym odcieniem. Aromat wina jest
przepełniony ciemnymi owocami, o dominujących
akcentach wiśni, jeżyn i czarnych porzeczek
z podkreślonymi niuansami pieprzu. Smak wina jest
harmonijny o miękkich i zaokrąglonych taninach,
z nutami ciemnych owoców i jagód, o przyjemnym
lekko przydymionym i pieprznym zakończeniu.
Nadaje się do steków z rusztu i dań z grilla, desek
wędlin dojrzewających, mięs pieczystych oraz
półtwardych serów.

Pakiet – przygoda w Nowym Świecie Super cena miesiąca 255 PLN z dostawą

Cena regularna win: 274,38 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 374,38 PLN

Traversa Tannat 2020
Apelacja: Montevideo Kraj: Urugwaj Region:
Montevideo Producent: Traversa Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5
Rocznik: 2020

100% Tannat o intensywnej, ciemnorubinowej
barwie, odznacza się nutami śliwek, czerwonych
jagód i rodzynek z mineralnymi i pikantnymi
akcentami. W smaku zachowuje moc i strukturę,
które charakteryzują tę odmianę, ale przy
zachowaniu miękkich tanin z przyjemną końcówką.
Wspaniale komponuje się z grillowanymi mięsami,
kaczką- szczególnie confitowaną, gulaszami,
wędlinami i twardymi serami jak parmezan czy
Ossau-Iraty. Temperatura serwowania: 16°-18°C.

Kangaroo Ridge Merlot 2019
Apelacja: South Eastern Australia Kraj: Australia
Region: Barval Producent: Chateau Tanunda Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
13.5 Rocznik: 2019

Ten australijski Merlot jest bardzo miękki i gładki.
Aromaty śliwki i czarnej porzeczki łączą się
z czekoladą i kokosem. Smak bardzo łagodny,
soczyście owocowy, ze słodką taniną. Przez swoją
delikatność i łagodność charakteru nie wymaga
żadnego jedzenia, ale oczywiście równie dobrze
skomponuje się z pieczonymi i grillowanymi
mięsami i makaronami w mięsnych sosach.

Casas Patronales Syrah/Malbec/Viognier
2021
Apelacja: DO Valle del Maule Kraj: Chile Region:
Maule Valley Producent: Casas Patronales Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
13.5 Rocznik: 2021

Wino to jest świetną kompozycją oddającą charakter
gron Syrah(50%), Malbec(35%) oraz Viognier(15%).
Jest świeże, bardzo aromatyczne i ładnie
zrównoważone. Intensywna rubinowa barwa,
aromaty kwiatowe z nutami jeżyn, jagód i mlecznych
deserów. W smaku przyjemne, krągłe z mocno
wyczuwalną morelą i tostami. Świetne do
czerwonych mięs, dojrzewających wędlin,
makaronów i owoców marynowanych w winie.
Temperatura podawania 16-18 °C



Heiderer Zweigelt Wagramer Selektion
2020

Apelacja: Wagram Kraj: Austria Region:
Wagram Producent: Heiderer Mayer Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk.
%: 13.0 Rocznik: 2020

Wino o głębokiej ciemnoczerwonej barwie
z fioletowymi refleksami, o wspaniałym, bardzo
owocowym aromacie i wyraźnym smaku,
z mocnymi i dojrzałymi taninami pochodzącymi
z dębiny (leżakuje 6 miesięcy w dużych
dębowych beczkach). Doskonale komponuje
się z szynką, potrawami kuchni włoskiej,
smażonym pasztetem z dzika i gęsiną. Należy
serwować je w temperaturze 15°C.

3 Autores Selecao Especial 2019

Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj: Portugalia
Region: Lisbona Producent: Vidigal Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk.
%: 13.0 Rocznik: 2019

Kompozycja 70% Tinta Roriz, 20% Castelao
i 10% Cabernet Sauvignon, dojrzewana
w kadziach ze stali nierdzewnej. Wino
o głębokiej, rubinowej barwie i bukiecie
pełnym dojrzałych czerwonych owoców,
z przewagą malin. Usta owocowe i soczyste,
intensywnie aromatyczne z miękkimi taninami.
Znakomite do prostych dań, pieczonych
i grillowanych mięs oraz makaronów.

Arrogant Frog Tutti Frutti Rouge 2021

Apelacja: IGP PAYS D'OC Kraj: Francja Region:
Langwedocja Producent: Paul Mas / Arrogant
Frog Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.:
0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021

Kompozycja odmian Syrah, Merlot, Grenache,
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
i Mourvedre. Dojrzewało 4 miesiące
w tradycyjnych, cementowych kadziach.
Radosne i świeże Tutti Frutti jest kwintesencją
owoców - aromatów czerwonej porzeczki,
dojrzałych truskawek i śliwek. Charakteru
dodaje nuta pieprzu i lukrecji. Usta dobrze
zbalansowane i miękkie, a jednocześnie bogate
i rześkie. Długi, śliwkowy finisz. Doskonałe do
past, drobiu, lekkich przystawek i miękkich
serów. Znakomicie smakuje lekko schłodzone.

Pakiet – chwila beztroski Super cena miesiąca 260 PLN z dostawą

Cena regularna win: 288,89 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 288,89PLN

Don Aurelio Syrah La Lealtad 2021

Apelacja: DO Valdepenas Kraj: Hiszpania
Region: Castil Producent: Navarro Lopez Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk.
%: 13.5 Rocznik: 2021

Wino to skomponowane ze szczepu Syrah
charakteryzuje się niemal fioletową barwą.
W aromacie dominuje czerwona porzeczka,
fiołki, trochę przypraw i delikatnie dymny
akcent. W smaku ciemne owoce: śliwki, jeżyny
i porzeczki oprószone zielonym pieprzem.
Gładki i długi finisz. Znakomite do
przyprawionych mięs, zapiekanki
ziemniaczanej, klasycznych tapas oraz do
wędzonych serów.

DOLFOS BARRICA 0,75 2020

Apelacja: VINA DE LA TIERRA DI CASTILLA Y
LEON Kraj: Hiszpania Region: Toro Producent:
Bodegas Farina Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5 Rocznik:
2020

Nowoczesne, 100% Tempranillo, do którego
produkcji posłużyły owoce zebrane z ponad
25-letnich nasadzeń. Dojrzewało 4 miesiące
w beczkach co dodało mu głębi
i wielowymiarowości. Aromat mocno
owocowy, odnajdziemy w nim przede
wszystkim wiśnię i malinę, a do tego delikatna
wanilia i kakao. W smaku dodatkowo
wyczuwamy sporo akcentów kwiatowych.
Uniwersalne i łatwe do picia wino, z miękką,
słodkawą taniną. Znakomite do różnych
rodzajów pieczonych i grillowanych mięs.

Piedemonte MOOSE Brothers
Tempranillo 20 21

Apelacja: DO Navarra Kraj: Hiszpania Region:
Navarra Producent: Bodegas Piedemonte
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75
Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021

Wyjątkowe wino z winnicy Piedemonte,
skomponowane z gron Garnacha i Tempranillo.
Dojrzewało króciutko (3 miesiące) w beczkach
dębowych. Barwa wiśniowa, średnio
intensywna. Aromaty mocno owocowe,
odnajdujemy bogactwo dojrzałych, czerwonych
owoców jagodowych, z akcentem lukrecji
i przepraw. W ustach jest krągłe i niezwykle
soczyste. Znakomita, harmonijna struktura, ze
słodką, dojrzałą taniną i długim,
zrównoważonym finiszem.



Piedemonte Reserva 2016

Apelacja: DO Navarra Kraj: Hiszpania Region:
Navarra Producent: Bodegas Piedemonte Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
14.5 Rocznik: 2016

Wino skomponowane z gron Cabernet Sauvignon,
Tempranillo i Merlot . Do produkcji wina klasy
Reserva użyto tylko najlepszych,
wyselekcjonowanych owoców z najstarszych
krzewów. Piedemonte Reserva dojrzewa 14
miesięcy w beczkach z francuskiego
i amerykańskiego dębu. Bardzo intensywny
i czysty aromat owoców leśnych, z delikatną nutą
pieprzu i dymu. W smaku krągłe, eleganckie i mocno
zbudowane, z długim finiszem. Idealne do cięższych
,czerwonych mięs i dojrzałych serów.

Navajas Crianza 2017

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region: Rioja
Producent: Bodegas Navajas Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2017

Wino powstałe na bazie Tempranillo (95%)
z odrobiną Mazuelo, dojrzewało minimum
12 miesięcy w beczkach z amerykańskiego
i francuskiego dębu, a następnie w butelkach.

Barwa wiśniowa z akcentem fioletowym. Świetna
równowaga aromatyczna pomiędzy żywym,
owocowym charakterem, a dębiną. Wyraziste na
podniebieniu z łagodnymi, ale dobrze
skomponowanymi taninami. Bogaty, długotrwały
smak. Doskonały i przyjemny finisz.

Allozo Luna 2016

Apelacja: Do La Mancha Kraj: Hiszpania Region: La
Mancha Producent: Allozo La Mancha Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
13.5 Rocznik: 2016

Kompozycja szczepów Tempranillo i Syrah
z częściową fermentacją w beczkach z dębu
amerykańskiego. Barwa intensywnie wiśniowa,
błyszcząca. Aromat bogaty w dojrzałe owoce jeżyny
i borówki, z akcentami balsamicznymi. W smaku
świeże, harmonijne, mocno owocowe, z wyraźną
nutą konfitury jeżynowej i lukrecji. Świetne do
risotto, grillowanych mięs, serów.

Pakiet – rocznik 2016 i 2017 Super cena miesiąca 349 PLN z dostawą

Cena regularna win: 391,80 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 391,80 PLN

QUINTA DAS CARVALHAS TINTO 2016 0,75

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia Region:
Douro Producent: Real Companhia Velha Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
14.0 Rocznik: 2016

Wino to skomponowane z gron Touriga Nacional,
Touriga Franca i Tinta Roriz jest pełnym
odzwierciedleniem terroir winnicy. Owoce zbierane
były zarówno z działek znajdujących się na samym
szczycie góry zapewniając winu świeżość i elegancję,
a także tych położonych w niższych partiach – te
wpływają na strukturę i moc. Fermentacja
prowadzona była w kadziach ze stali nierdzewnej,
a następnie wino dojrzewało przez 12 miesięcy
w beczkach z dębu francuskiego. W pierwszym
kontakcie urzeka nas piękna rubinowa barwa oraz
intensywny oraz złożony aromat czerwonych
owoców i wanilii. W smaku harmonijne, krągłe,
bardzo przyjemne, gładkie i długie w finiszu.

Vina Salort Syrah Tannat Reserva 2017

Apelacja: CANELONES Kraj: Urugwaj Region:
Canelones Producent: Traversa Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5
Rocznik: 2017

Kompozycja wyselekcjonowanych gron Syrah
i Tannat. Wino dojrzewało 6 miesięcy w nowych
beczkach z francuskiego dębu, co dodało winu
złożoności. Barwa wina jest ciemnorubinowa
z refleksami. W bukiecie znajdziemy aromaty
ciemnych i leśnych owoców, przede wszystkim
maliny i jeżyny oraz przypraw z nutą ciemnej
czekolady. W smaku jest przyjemne, o jedwabistej
szacie i pełnej strukturze z długim, pikantnym
zakończeniem. Znakomite do czerwonych,
pieczonych mięs, dziczyzny, jagnięciny oraz ostrych
dań kuchni meksykańskiej czy węgierskiej
i dojrzałych serów. Temperatura serwowania:
16-18°C.

Ryder Estate Cabernet Sauvignon 2017

Apelacja: AVA Central Coast Kraj: USA Region:
California Producent: Scheid Family Wines Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %:
13.5 Rocznik: 2017

Ten soczyście owocowy Cabernet Sauvignon krótko
dojrzewał w nowych i używanych beczkach z dębu
amerykańskiego, francuskiego i węgierskiego.
W efekcie powstało głębokie i bogate wino
o śliwkowo-porzeczkowym aromacie, w którym
odnajdujemy również delikatnie kawowy akcent.
W ustach jedwabiste, pięknie zrównoważone
i niezwykle eleganckie. Doskonałe towarzystwo dla
szparagów z boczkiem, burgerów z pleśniowym
serem czy też klasycznie ze stekiem.



Evel Douro Red 2019

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia
Region: Douro Producent: Real
Companhia Velha Kolor: Czerwone
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk.
%: 14.0 Rocznik: 2019

Młode wino z typowych portugalskich
szczepów (Touringa Nacional, Touriga
Franca, Tinta Roriz), o głębokim
rubinowym kolorze z fioletowymi
refleksami. Intensywny aromat
dojrzałych czerwonych owoców
i zielonego tytoniu harmonijnie
komponujący się z wanilią.
Fermentacja i maceracja odbywają się
w stalowych tankach, w kontrolowanej
temperaturze. Następnie wino
dojrzewa przez 8 miesięcy w dużych,
dębowych beczkach. Jest to wino
o średnim ciele, miękkich taninach
i subtelnym wpływie dębu.

Reserva Dos Amigos Selecao
Especial 2018

Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj:
Portugalia Region: Lisbona Producent:
Vidigal Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.5
Rocznik: 2018

Kompozycja specjalnie wyselekcjono-
wanych gron odmian Touriga Nacional
(40%), Syrah (40%) i Cabernet
Sauvignion (20%) leżakowana krótko
w beczkach z francuskiego dębu.
Powstałe wino jest harmonijne, pełne
aromatów owoców leśnych
i jagodowych oraz dojrzałych malin
z odrobiną tostowego posmaku.
Znakomite do wędlin, czerwonych
mięs i różnorodnych serów

QUINTA DA ALORNA CASTELAO
TINTO 2020 0,75

Kraj: Portugalia Region: Tejo
Producent: Quinta Da Alorna Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75
Zaw. Alk. %: 14.5 Rocznik: 2020

Castelao jest jedną z najważniejszych
odmian ciemnej winorośli w Portugalii.
Przed zabutelkowaniem wino
dojrzewało częściowo w beczkach
z francuskiego dębu przez 8 miesięcy,
co nadało gładkości oraz złożoności.
Wino o głębokiej rubinowej barwie,
z intensywnym bukietem leśnych
owoców, ciemnych śliwek, konfitury
z truskawek z nutami przypraw
i świeżej mięty. Jedwabiste na
podniebieniu, o dobrej intensywności
i posmaku ciemnych oraz leśnych
owoców z przyjemnym zakończeniem.

Pakiet – w Portugalii Super cena miesiąca 350 PLN z dostawą

Cena regularna win: 385 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 385 PLN



Porta 6 Tinto BIB 2021
Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj: Portugalia Region:
Lisbona Producent: Vidigal Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 3.0 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021

Porta 6 to kompozycja lokalnych odmian: Tinta Roriz
(50%), Castelao (40%) i Touriga Nacional (10%). Smaczne
i proste wino, pełne aromatów owoców - czerwonych,
jagodowych i leśnych, z delikatną orzechową nutą w tle.
W smaku krągłe, z miękkimi taninami i soczystym,
owocowym finiszem. Doskonale pasuje do wielu potraw,
do tapas, mięs, past, potraw z grilla i zwyczajnie do picia
solo.

Porta 6 Branco BiB 3l 2021
Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj: Portugalia Region:
Lisbona Producent: Vidigal Kolor: Białe Smak: Wytrawne
Poj.: 3.0 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021

Znakomite, delikatne wino zbudowane z 4 odmian w tych
samych proporcjach: Arinto, Viosinho, Chardonnay
i Viognier. Świeże aromaty owoców tropikalnych
i cytrusów z akcentami marakui. W ustach rześkie, krągłe,
lekko mineralne i bardzo przyjemne. Idealne do
przystawek, grillowanych ryb, skorupiaków i białych mięs.

CASAS PATRONALES BIB 3,0L 2020 
CABER/CARMEN/SYR

Apelacja: Central Valley Kraj: Chile Region: Maule Valley
Producent: Casas Patronales Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 3.0 Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 2020

Kompozycja ręcznie zbieranych gron odmian Cabernet
Sauvignon, Carmenere i Syrah. Wino o intensywnej,
połyskliwej barwie z fioletowymi refleksami. Bukiet pełen
czerwonych owoców, papryki i przypraw, z subtelnymi
nutami kawy. Usta dobrze zbalansowane, z miękkimi
taninami i lekko czekoladowym finiszem. Serwować
w temperaturze 16-18 stopni. Wino bardzo uniwersalne w
połączeniach kulinarnych. Świetne do grillowanych mięs,
makaronów czy dojrzewających serów

Super cena miesiąca 99,90 PLN Super cena miesiąca 99,90 PLN Super cena miesiąca 99,90 PLN

Cena regularna 109 PLN Cena regularna 115 PLNCena regularna 109 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 109 PLN Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 109 PLN Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 115 PLN



Brolio Chianti Classico 1,5L Ricasoli
2020

Apelacja: DOCG Chianti Classico Kraj: Włochy
Region: Toskania Producent: Ricasoli 1141 Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 1.5 Zaw. Alk. %:
14.0 Rocznik: 2020

Podstawą tego wina jest oczywiście Sangiovese
(80%) uzupełnione Merlot (15%) oraz Cabernet
Sauvignon (5%). Kompozycja dojrzewała przez
16 miesięcy w beczkach o różnej pojemności,
a następnie 3-6 miesięcy w butelce. Intensywnie
rubinowy czerwony kolor. W nosie delikatne
i eleganckie z pikantnymi nutami dzikich jagód,
wiśni i akcentem wanilii. Na podniebieniu
słodkie i harmonijne taniny w doskonałej
równowadze z kwasowością. Długi finisz
z przyjemnymi tonami anyżku.

Piedemonte +quince 2015 Tuba
Apelacja: DO Navarra Kraj: Hiszpania Region:
Navarra Producent: Bodegas Piedemonte Kolor:
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk.
%: 15.0 Rocznik: 2015

Grona Merlot pochodzą z minimum 15-letnich
krzewów i zbierane są kiedy owoce osiągną
optymalną dojrzałość. Po fermentacji
alkoholowej, fermentacja malolaktyczna
zachodzi w beczkach z francuskiego dębu.
Następnie wino dojrzewa w nich od 15 do 18
miesięcy, cierpliwie czekając, aż będzie gotowe
do zabutelkowania. +DQuince nie jest
poddawane filtracji. Podczas leżakowania
w butelkach nabiera krągłości i elegancji. Wino
o intensywnym wiśniowym kolorze i bardzo
gęstej szacie. W nosie, odnajdziemy bukiet
konfitur owocowych z nutkami przypraw i dymu.
W smaku dominują dojrzałe owoce i wanilia,
pochodząca z dębiny, a taniny są słodkawe
i miękkie.

Tenuta Valleselle Amarone Aureum
Acinum 2018

Apelacja: Amarone della Valpolicella DOCG Kraj:
Włochy Region: Veneto Producent: Tenuta
Valleselle Tinazzi Kolor: Czerwone Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 15.0 Rocznik:
2018

Flagowe wino z Tenuta Valleselle, które jest
kompozycją odmian Corvina i Corvinone 90%
oraz Rondinella 10%. Winogrona były ręcznie
zbierane w październiku, a następnie
podsuszane aż do połowy grudnia, aby osiągnąć
koncentrację. Po zakończonej fermentacji wino
dojrzewało w beczkach z amerykańskiego
i francuskiego dębu od 12 do 16 miesięcy oraz
rok w butelce. Intensywna rubinowa barwa,
w aromacie bogactwo dojrzałych owoców
z przewagą śliwki i przyjemne nuty słodkich
przypraw. W ustach bardzo dobrze ułożone,
o pełnej strukturze, z długim, tostowym
finiszem. Wino medytacyjne.

Super cena miesiąca 197,91 PLN Super cena miesiąca 199,90 PLN Super cena miesiąca 199,90 PLN

Cena regularna 225,99 PLN Cena regularna 225 PLNCena regularna 219,90 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
219,90 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
225,99 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
225 PLN

Chateau de Gaudou Reserve Caillau
Apelacja: AOC Cahors Kraj: Francja Region:
South-West Producent: Gaudon Cahors Eirl
Fabricie Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.:
0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2018

Reserve Caillau jest flagowym winem Chateau
de Gaudou stworzonym w 100% z odmiany
Malbec, zbieranej z najstarszych w winnicy
krzewów winorośli (60-90 lat). Podczas
fermentacji nie dodaje się siarczynów, a do
klaryfikacji używa się bentonitu, a więc jest to
również wino przyjazne dla wegan. Dojrzewa
w nowych beczkach dębowych przez
24 miesiące. Wino o barwie ciemnego granatu,
o ekspresyjnych aromatach ciemnych owoców,
dżemu z jeżyn, ziół i ściółki leśnej. W smaku
pełne oraz intensywne. Odznacza się świetną
równowagą i świetnie zintegrowanymi taninami.
Wino posiada minimum 25 lat potencjału do
starzenia i zalecamy je dekantować by wydobyć
pełnię smaku i aromatu.

Super cena miesiąca 199,90 PLN

Cena regularna 224 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
224 PLN



Duchessa Lia Fragolino

Apelacja: VINO SPUMANTE AROMATIZZATO
DOLCE Kraj: Włochy Region: Piemont
Producent: Capetta Kolor: Czerwone Smak:
Słodkie Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 7.0

Wino musujące aromatyzowane nutami
poziomki, o intensywnie rubinowej szacie.
Bardzo charakterystyczny dla tego rodzaju
trunku aromat i smak poziomkowy.
Serwować schłodzone do 6-8°C, do deseru
lub po posiłku.

Heiderer Esprit Frizzante 2011

Apelacja: Osterreichischer Schaumwein
Kraj: Austria Region: Wagram Producent:
Heiderer Mayer Kolor: Białe Smak:
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5
Rocznik: 2011

Rześkie i owocowe wino musujące
o subtelnym aromacie, łagodnej
wytrawności i dobrze wyważonej
kwasowości. Kompozycja odmian
Chardonnay i Pinot Blanc daje eleganckie
aromaty, świeży, owocowy smak i finezyjny
finisz. Znakomite wino na letnie upały, jako
aperitif lub towarzysz lekkich potraw.
Należy serwować schłodzone,
w temperaturze ok. 7°C

Redentore Prosecco Millesimato 2021

Apelacja: DOC PROSECCO Kraj: Włochy
Region: Veneto Producent: De Stefani
Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75
Zaw. Alk. %: 11.0 Rocznik: 2021

Prosecco Redentore jest produkowane
z pojedynczego zbioru i skrupulatnie
selekcjonowanych gron odmiany Glera.
Bąbelki uzyskujemy dzięki wtórnej
fermentacji tzw. metodzie włoskiej,
a dodatkowo na żadnym etapie produkcji
nie są dodawane siarczyny. Barwa
jasnosłomkowa, w nosie aromaty jabłek,
gruszek, kandyzowanych skórek
pomarańczy z nutą jaśminu i białych
kwiatów. W ustach owocowe i gładkie,
z przyjemnym musowaniem.

Super cena miesiąca 35,91 PLN Super cena miesiąca 47,70 PLN Super cena miesiąca 64,80 PLN

Cena regularna 53 PLN Cena regularna 72 PLNCena regularna 39,90 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
39,90 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
53 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
72 PLN

Picaire Brut

Apelacja: D.O. Cava Kraj: Hiszpania Region:
Katalonia Producent: Vinicola Del Sarral
Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75
Zaw. Alk. %: 11.5

Picaire to cava stworzona z najlepszych
gron z katalońskich winnic w Conca de
Barberá. Wytrawna kompozycja szczepów
Macabeo (70%) i Parellada (30%),
dojrzewana w butelce 12-14 miesięcy.
Delikatna żółto-słomkowa barwa,
przyjemne, świeże, owocowe aromaty
i eleganckie bąbelki, tworzą znakomite
musujące wino, pasujące na wiele okazji.

Super cena miesiąca 39,15 PLN

Cena regularna 43,50 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
43,50 PLN



West Cork Blended SKIBBEREEN 0,7

Kraj: Irlandia Region: Producent: West Cork
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Irlandzka whiskey mieszana będąca
kompozycją whiskey single malt, które
dojrzewały w beczkach po sherry i grain
whiskey dojrzewanych w beczkach
pierwszego napełnienia po bourbonie.
Taki wybór beczek nadał jej odpowiedni
balans pomiędzy słodyczą, nutami karmelu i
toffi oraz akcentami zielonych owoców,
czekolady i kakao.

West Cork Blended STOUT Cask

Kraj: Irlandia Region: Producent: West Cork
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Whiskey blended, będąca kompozycją
whisky zbożowej (75%) i słodowej (25%)
która była starzona w beczkach pierwszego
napełnienia po bourbonie, a następnie
trafiła do beczkach, w których
przechowywano piwo Black's of Kinsale
Stout. Taki dobór beczek nadał jej
aromatów czekolady, rodzynek i tłuczonych
orzechów oraz smaków słodu, gorzkiej
czekolady, kawy i wanilii. Bardzo
przyjemna, kremowa i delikatna whiskey.

TEMPLETON RYE RESERVE 6 YO 0,7 
45,75%

Kraj: USA Region: Producent: Templeton
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 45.8

Żytnia whisky wyprodukowana
z kompozycji 95% żyta i 5% słodu
jęczmiennego, która dojrzewała minimum
6 lat w nowych, wypalanych beczkach
z amerykańskiego dębu. Zabutelkowana
z mocą 45,75% (91,5 Proof). W zapachu
aromaty kwiatów, wytrawnych przypraw,
dębiny, toffi, wanilii, wiśni i zielonych
jabłek. W smaku głęboka,
o typowym dla żytnich whisky, pikantnym
charakterze, mocno wyczuwalnymi nutami
dębiny, palonego cukru, miodu i przypraw.
Długi, pełny finisz z nutami czekolady
i przypraw.

Super cena miesiąca 109 PLN Super cena miesiąca 149 PLN Super cena miesiąca 259 PLN

Cena regularna 159 PLN Cena regularna 294 PLNCena regularna 115 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
115 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
159 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
259 PLN

The Irishman Single Malt

Kraj: Irlandia Region: Producent: The
Irishman Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Trzykrotnie destylowana irlandzka whiskey
single malt, która dojrzewała w beczkach
z amerykańskiego dębu po bourbonie
i w beczkach z europejskiego dębu po
sherry Oloroso. W aromacie delikatne,
słodkie nuty miodu, słodu jęczmiennego,
a także soczystych brzoskwiń i moreli.
W smaku waniliowa słodycz, owoce
kandyzowane, herbatniki, dębina, a także
nuty imbiru i cynamonu. Finisz lekko
słodowy, z nutami rodzynek, przypraw
i dębiny.

Super cena miesiąca 230 PLN

Cena regularna 249 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
249 PLN



Loch Lomond Reserve Blend

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent:
Loch Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. Alk.
%: 40.0

Dobrze zrównoważona szkocka whisky
blended klasy premium zawierająca zarówno
destylaty słodowe jaki i zbożowe
wyprodukowane w destylarni Loch Lomond.
Pierwsze wrażenia zapachowe to słód
jęczmienny, przechodzący kolejno w subtelne
i słodkie nuty owocowe. W smaku
odnajdujemy pomarańczową marmoladę,
jeszcze gorący, świeżo pieczony chleb do tego
świeże i kandyzowane owoce oraz delikatny
posmak imbiru. Finisz delikatnie słodki, pełen
gotowanych owoców z odrobiną przypraw
i kwiatów.

SPEARHEAD 0,7L 43% GOŁY

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent:
Loch Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. Alk.
%: 43.0

Wyjątkowa whisky single grain w 100% ze
słodowanego jęczmienia i destylowana przy
użyciu aparatu Coffeya. Whisky dojrzewała
w beczkach po bourbonie, a następnie była
finiszowana w kombinacji specjalnie
przygotowanych beczek z amerykańskiego
dębu, które były tostowane m.in.
z wykorzystaniem podczerwieni. W efekcie
powstała gładka, niezwykle przystępna whisky
pełna słodkich, waniliowych aromatów.
Aromat to nuty kwiatowe, ciemne owoce
jagodowe, wanilia, karmel, gorzka czekolada.
W smaku jest gładka i aksamitna
z wyczuwalnym czerwonymi jabłkami,
cytrusami i waniliowymi krówkami.
W przyjemnym, gładkim i słodkim finiszu.

NOBLE REBEL ORCHARD OURBURST 
BLENDED MALT 0,7

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent:
Loch Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. Alk.
%: 43.0

Bardzo przyjemna whisky blended malt,
dojrzewana wyłącznie w beczkach po
bourbonie. Nuty chrupiących owoców z sadu
oraz skórki z cytryny i limonki są idealnie
zrównoważone delikatnie słoną, morską
bryzą. Finisz owocowo-waniliowy.
Zabutelkowana w naturalnym kolorze, bez
filtracji na zimno

Super cena miesiąca 99 PLN Super cena miesiąca 179 PLN Super cena miesiąca 259 PLN

Cena regularna 189 PLN NOWOŚĆCena regularna 110 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
110 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
189 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
279 PLN

Nikka Days

Kraj: Japonia Region: Producent: Nikka Poj.:
0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

To subtelne połączenie whisky zbożowych
i słodowych, które cieszy wszystkich, od
amatorów po koneserów whisky. To kolejny,
znakomity przykład niespotykanego kunsztu
blendowania. W aromacie jest delikatna
i subtelna, wyczuwamy świeże nuty białych
kwiatów, nuty moreli, brzoskwini, gruszki,
kwiatów bzu i pomarańczy, a także odrobinę
pieprzu i akcentów dębu. W ustach jest lekka,
gładka i owocowa, mocniej zaakcentowane są
nuty słodu, toffi, prażonych orzechów i wanilii.
Finisz to suszone morele, wanilia, słód
z delikatnym torfowych akcentem. Idealna do
picia solo lub w koktajlach. Nietuzinkowy,
nowoczesny design butelki przyciąga nie tylko
koneserów, ale również młodszych
konsumentów.

Super cena miesiąca 234,60 PLN

Cena regularna 259 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
249 PLN



NIKKA THE NIKKA TAILORED 0,7 43%
Kraj: Japonia Region: Producent: Nikka Poj.: 0.7 Zaw. Alk.
%: 45.0

Nikka Tailored to połączenie delikatności i japońskiej
precyzji. Jest mieszanką destylatów słodowych
i zbożowych pochodzących m.in. z gorzelni Miyagikyo
i Yoichi. Wysoka zawartość single malt została
uzupełniona whisky Coffey Grain. W rezultacie
otrzymaliśmy doskonale zrównoważoną whisky,
o aromacie pełnym akcentów owocowych oraz nut wanilii
i karmelu. W smaku wyczuwalne nuty wanilii, kakao
i suszonych owoców. Długi i trwały finisz z akcentami
owoców jagodowych, ananasa i lukrecji. Unikalny,
asymetryczny wzór butelki został zainspirowany przez
zachodzące na siebie warstwy „kimono”, reprezentujące
wiele warstw tradycji Nikki, odziedziczonych po
założycielu firmy- Masataka Taketsuru.

Writers Tears Rare Cask Strength 54,6%
Kraj: Irlandia Region: Producent: The Irishman Poj.: 0.7
Zaw. Alk. %: 54.6

Wyjątkowe, pełne charakteru i smaku połączenie
trzykrotnie destylowanych whiskey single pot still

i single malt dojrzewanych w beczkach z amerykańskiego
dębu. Co roku Bernard Walsh wybiera kilkanaście
wyjątkowych beczek, których zawartość po zmieszaniu
butelkowana jest z mocą cask strength. Każda edycja tej
whiskey jest pełna, mocna i aromatyczna, produkowana w
limitowanych, liczących kilka tysięcy butelek wypustach.
Odważna i złożona whiskey, w której aromacie
odnajdziemy nuty imbiru, pieprzu i toffi, a w smaku nuty
tostowanej dębiny, biszkoptów, gorzkiej czekolady
i słodkiej wanilii. Finisz jest wyjątkowo długi i złożony.

Glenallachie 2007 58,3% M&P Cask 800184
Kraj: Szkocja Region: Speyside Producent: Glenallachie
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 58.3 Rocznik: 2007

Najnowsza whisky single cask z beczki wybranej przez
M&P i zabutelkowana w ramach serii M&P CASK
COLLECTION CLUB.

BECZKA: SHERRY OLOROSO PUNCHEON

DATA DESTYLACJI: 24.07.2007

BUTELKOWANIE: SIERPIEŃ 2022

WIEK: 15 LAT

MOC CASK STRENGTH 58,3%

ILOŚĆ BUTELEK: 712

Piękny, intensywny, mahoniowy kolor i aromaty
suszonych owoców, rodzynek, fig, kawy, ciemnej
czekolady, toffi, śliwek w czekoladzie… Moc 58,3% pięknie
ukryta a jednocześnie wspaniale podkreślająca bogaty
smak whisky.

Super cena miesiąca 625 PLN Super cena miesiąca 669 PLN Super cena miesiąca 889 PLN

Cena regularna 719 PLN Cena regularna 939 PLNCena regularna 685 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 685 PLN Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 719 PLN Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 939 PLN



Dupuy V.S Cognac

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region:
Cognac Producent: Dupuy Cognac Poj.: 0.7
Zaw. Alk. %: 40.0

Kompozycja koniaków: Fine Champagne,
Fins Bois i Bons Bois w 100% ze szczepu
Ugni Blanc. Dojrzewał w beczkach z dębu
Limousin minimum przez dwa i pół roku -
najstarsza z eau-de-vie wchodząca w skład
kompozycji ma 10 lat. Bardzo owocowy
z waniliowymi nutami.

Dupuy V.S.O.P Tentation Cognac

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region:
Cognac Producent: Dupuy Cognac Poj.: 0.7
Zaw. Alk. %: 40.0

Znakomita kompozycja najlepszych eau-de-
vie z Petite Champagne i Fins Bois. 100%
Ugni Blanc. Leżakowany w beczkach
z francuskiego dębu Limousin od 5 do 7 lat.
Barwa bursztynowa, a bukiet harmonijny
i owocowy, z nutami wanilii, przynoszący na
myśl sad pod koniec lata, z bogactwem
jabłek, moreli i innych owoców. W smaku
gładki i jedwabisty.

Francois Voyer SELECTION SPECIALE 
M&P No5 45%

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region:
Cognac Producent: Francois Voyer Cognac
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 45.0 Rocznik: 2017
Piąta odsłona wyjątkowego koniaku
pochodzącego tylko z jednej beczki
wyselekcjonowanej przez Mirosława
Pawlinę dla M&P. Wydestylowany w 2018
roku, został zabutelkowany z mocą 45%
alkoholu. Każda butelka jest indywidualnie
numerowana. To znakomity koniak
oddający charakter apelacji Grande
Champagne. Ujmujący aromat kwiatów
i owoców, z wanilią i tostami w tle.
W smaku intensywny, słodki początek
uzupełniają charakterne nuty przypraw
i debiny. Trunek kolekcjonerski, a
jednocześnie niezwykle przyjemny do picia.

Super cena miesiąca 175 PLN Super cena miesiąca 269 PLN Super cena miesiąca 345 PLN

Cena regularna 289 PLN Cena regularna 379 PLNCena regularna 189 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
189 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
289 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
379 PLN

Lheraud Oublie XO

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region:
Cognac Producent: Guy Lheraud Cognac
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 42.0

Wyjątkowy koniak apelacji Petite
Champagne skomponowany wyłącznie na
bazie gron Ugni Blanc. Dojrzewał przez
ponad dwadzieścia lat w beczkach z dębu
Limousin. Piękna, bursztynowa barwa ze
złotymi refleksami. Bogaty aromat pełen
przypraw i wanilii. W smaku harmonijny,
z wyraźnie wyczuwalną czekoladą
i przyprawami korzennymi. Najwyższej klasy
koniak XO w świetnej relacji ceny do
jakości. Przepiękne, bardzo eleganckie
opakowanie, łączące tradycję
z nowoczesnością.

cena regularna 539 PLN

ZNOWU Z NAMI

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
539 PLN



Real Tesoro Solera Brandy De Jerez

Apelacja: Brandy De Jerez Kraj: Hiszpania
Region: Andaluzja Producent: Estevez Poj.:
0.7 Zaw. Alk. %: 36.0

Real Tesoro to Brandy de Jerez Solera,
o średnim okresie leżakowania około roku.
Złoto-bursztynowy kolor i łagodny smak to
największe zalety tego znakomitego trunku,
pełnego aromatów sherry i dębowej beczki.
Znakomicie komponuje się w różnorodnych
koktajlach.

Alianca Velha

Kraj: Portugalia Region: Producent: Alianca
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 38.0

Alianca Velha po raz pierwszy stworzona
niemal sto lat temu, dziś jest znana i lubiana
na całym świecie. Ta brandy, o pięknej
złotej barwie dojrzewała przez 3 lata
w beczkach z portugalskiego dębu. Jej
aromat to kompozycja delikatnie palonej
kawy i prażonych orzechów. W ustach jest
złożona i miękka, z aksamitnym,
orzechowym finiszem. Świetna jako
zwieńczenie posiłku, jest też znakomitą
podstawą koktajli.

TWO TREES GIN 0,7 WEST CORK

Kraj: Irlandia Region: Producent: West Cork
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 35.0

Gin Two Trees jest skomponowany na bazie
wysokiej jakości spirytusu zbożowego
w połączeniu z różnorodnymi botanikaliami,
jak jałowiec, korzeń irysa i lukrecji, dzięgiel,
skórka z cytryny i pomarańczy, migdały oraz
nasiona kolendry. Destylowany
w tradycyjnych, miedzianych alembikach.
To świeży, wytrawny gin o gładkim finiszu.
Limitowana produkcja - w małych partiach.

Super cena miesiąca 95 PLN Super cena miesiąca 115 PLN Super cena miesiąca 84 PLN

Cena regularna 129 PLN Cena regularna 89 PLNCena regularna 102 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
102 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
115 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
84 PLN

Garnish Island Gin Kartonik

Kraj: Irlandia Region: Producent: West Cork
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 46.0

Wyjątkowy, produkowany w małych
partiach gin, który czerpie inspirację
z bujnych włoskich ogrodów na wyspie
Garnish Island w West Cork. Przepis zawiera
lokalnie uprawiane rośliny, takie jak
hibiskus, irys, róża, rozmaryn i tymianek.
W intensywnym zapachu odnajdziemy
aromaty kwiatów irysa, róży i hibiskusa,
które pięknie łączą się z bogactwem nut
sosnowych i ziołowymi nutami rozmarynu
i tymianku. W smaku elegancki, z wyraźną
nutą ziół, przypraw i cytrusów.

Super cena miesiąca 136,80 PLN

Cena regularna 152 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
152 PLN



Black Magic

Kraj: USA Region: Producent: Sazerac Poj.:
0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Bardzo przyjemny, słodki rum będący
kompozycją jasnych i ciemnych rumów
z dodatkiem przypraw, które nadały mu
korzennego charakteru. W zapachu i smaku
oprócz typowych dla rumu akcentów
odnajdziemy aromaty wanilii, toffi,
karmelu, prażonego kokosa, kawy,
czekolady, cynamonu i goździków. Idealny
do picia solo, stanowi też idealną bazę do
wielu koktajli.

BUMBU XO 0,7 40%

Kraj: Panama Region: Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %:
40.0

Produkowany jest w działającej od 120 lat
panamskiej destylarni. Lokalnie zbierana
trzcina cukrowa przetwarzana jest na
melasę, która destylowana jest czystą wodą
źródlaną. Wyprodukowany trunek dojrzewa
potem 18 lat w zrobionych z białego dębu
beczkach po bourbonie, a finiszowany jest
przez krótki okres czasu w importowanych
z Andaluzji beczkach po sherry – również
wykonanych z białego dębu. Długi okres
dojrzewania nadaje rumowi wspaniały
zapach,: charakterystyczne aromaty wanilii,
palonego dębu oraz toffi. Smak natomiast
zaskakuje prawdziwie egzotycznymi
karaibskimi niuansami: wyczuwalne nuty
kawy, przypraw i skórki pomarańczy.

Calvados Fine Louis Lauriston

Apelacja: Domfrontais Kraj: Francja Region:
Domfrontais Calvados Producent: Calvados
Louis De Lauriston Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %:
40.0

Młody, niezwykle aromatyczny Calvados,
leżakowany przez 2 lata w dębowych
beczkach. Pełen owocowych aromatów,
o intensywnych nutach gruszek i jabłek.
Przenosi w myślach do czasów dzieciństwa
i babcinych gruszek w słodkim syropie
z goździkami. Może być serwowany „on the
rocks”, lub jako dodatek do koktajli.
Świetnie sprawdza się również do
gotowania - do flambirowania lub sosów.

Super cena miesiąca 129 PLN Super cena miesiąca 179 PLN Super cena miesiąca 149 PLN

Cena regularna 191 PLN Cena regularna 159 PLNCena regularna 139 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
191 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
159 PLN

Calvados 100% POIRE Louis Lauriston
40%

Apelacja: Domfrontais Kraj: Francja Region:
Domfrontais Calvados Producent: Calvados Louis
De Lauriston Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Zgodnie z regułami apelacji, calvadosy
DomfrontaIs powinny być skomponowane
przynajmniej w 30% z gruszek. Comte Louis
Lauriston, na co dzień, tj. do swoich regularnych
edycji używa tych gruszek aż 60, a nawet 70%.
Tym razem jednak poszedł o krok dalej i stworzył
wersję 100%. Destylowany jednokrotnie
w aparacie kolumnowym ma delikatny, złoty
kolor i to co zachwyca najbardziej, bardzo
świeży, soczyście owocowy aromat. Nuty gruszki
są ewidentne. Nie trzeba się długo zastanawiać,
analizować bukietu by odnaleźć dziecięce
wspomnienie gruszek w słodkim syropie
z goździkami. W ustach jest bardzo elegancki,
pełny, a jednocześnie świeży.

Super cena miesiąca 269 PLN

Cena regularna 297 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
297 PLN



Dwór Polski Kartonik

Kraj: Polska Region: Producent: Polanin
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Wódka DWÓR POLSKI to nawiązanie do
najlepszych tradycji polskiego gorzelnictwa
oraz swoiste świadectwo naszego
dziedzictwa narodowego i tożsamości.
Wódka typowo polska, produkowana ze
starannie dobranych zbóż i krystalicznie
czystej wody. Jako produkt klasy Premium -
idealna do picia jak i na prezenty,
szczególnie dla obcokrajowców.

Pawlina vodka potato 0,7 Kartonik

Kraj: Polska Region: Producent: Polanin
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0

Wyborna polska Wódka Pawlina,
wytwarzana jest z wysokiej jakości spirytusu
ziemniaczanego. Jej wyjątkowy delikatny
smak oraz zapach, jest uzyskiwany dzięki
dokładnej technologii destylacji i starannej
selekcji składników. Na zdrowie! Mirosław
Pawlina

Starosta WIŚNIOWA 0,5l 37,5%

Kraj: Polska Region: Producent: Polanin
Poj.: 0.5 Zaw. Alk. %: 37.5

Znakomita, polska wódka. Trzykrotnie
destylowana kompozycja wysokiej jakości
spirytusu zbożowego i krystalicznie czystej
wody. Wersja wiśniowa to przyjemne,
soczyście owocowe aromaty, ładnie
podkreślony smak i delikatny finisz .

Super cena miesiąca 75 PLN Super cena miesiąca 75 PLN Super cena miesiąca 34 PLN

Cena regularna 82 PLN Cena regularna 476 PLNCena regularna 79 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
75 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
82 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
35,99 PLN

Pawlina Vodka 3l z pompką + kartonik

Kraj: Polska Region: Poj.: 3.0 Zaw. Alk. %:
40.0

Wódka PAWLINA to efekt pracy pokoleń.
Tajemnej receptury przekazywanej
z pokolenia na pokolenie. Wielkiego
kunsztu wykorzystania wszystkiego co
naturalne, tego czym obdarzyła nas
przyroda. Selekcjonowane zboże
w połączeniu z krystalicznie czystą wodą jak
i starannie przeprowadzony cały proces
produkcji, a w szczególności destylacji
w nowoczesnym i sterylnym zakładzie.
Produkt ponadczasowy, ale na każdą chwilę
i okazję.

cena regularna 419 PLN

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
476 PLN

Cena regularna 35,99 PLN



maj 2023
obowiązuje od 4 do 31 maja 2023
lub do wyczerpania asortymentu

W związku z zwiększającymi się kosztami dostawy w tym kosztów kurierskich, 
produkcji kartonów oraz ubezpieczenia przesyłki,

darmowa dostawa obwiązuje obecnie od zamówienia za kwotę 250 zł brutto

Przedstawiona oferta cenowa ma charakter informacyjny, nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu Art. 66 par.1 Kodeksu Cywilnego. Roczniki i etykiety win znajdujące się na 
zdjęciach mogą różnić się od roczników i etykiet win dostępnych w sprzedaży. 

Twój profesjonalny Doradca: infolinia: 535 970 770


